

Пленум РК ВЛКСМ

На состоявшемся 8 пленуме райкома комсомола был заслушан доклад секретаря РК ВЛКСМ т. Ступина Н. К. об итогах работы 7-го пленума обкома ВЛКСМ по вопросу участия комсомольских организаций в хозяйстве колхозов и работе школ.

Пленум отметил хорошую работу комсомольских организаций колхозов "Красный партизан", секретарь Говорина Наталия Яковлевна, "Красный таежник" — Заусаева, "Искра" — Жданова, которые оказывают большую помощь партийным организациям и правлениям колхозов в решении военно-хозяйственных и политических задач. Однако имеется ряд комсомольских организаций не занимающихся вопросами колхозного производства. В результате чего в колхозах, где такие организации, подготовка к севу во время фронтового месячника была сорвана, созданные комсомольско-молодежные звенья высоко урожая не борются за получение высокого урожая, агротехнические работают. Из-за отсутствия контроля со стороны комсомольских организаций в ряде колхозов допущен перерасход зерновых, имеется падеж скота, лошади истощены.

Во многих комсомольских организациях отсутствует сплоченность, организационная внутрисоюзная работа. Комсомольские собрания не созываются по несколько месяцев, активность на собраниях пло-

хая, дисциплина ослабла. Отсутствие воспитательной работы также привело к тому, что ряд комсомольских организаций в течение 1943 г. не росла и стала на путь распада, как организации колхозов "Красный сибиряк" и другие.

Особое внимание пленум указал на слабую работу комсомольских организаций в школе. Некоторые учитель-комсомольцы стоят в стороне от пионерской работы. Отдельные школы не знают постановления ЦК ВЛКСМ о перестройке пионерской работы в школах. Успеваемость низкая. А 10 класс средней школы во второй четверти дал успеваемость всего 28%, где учащиеся почти все комсомольцы. Секретарь первичной организации Черных Н. дезорганизует учащихся своего класса и сам стал неуспевающим.

8 пленум райкома комсомола прошел с высокой политической активностью, участники критиковали работу райкома комсомола и секретарей комсомольских организаций. Присутствующие секретари первичных комсомольских организаций отмечали свои недостатки в работе.

Пленум принял по всем вопросам решения, призвал комсомольцев, всю молодежь района в дни решающих боев на фронтах отдать свои силы для ускорения окончательной победы, работать так, чтобы определенно в этом году получить стопудовый урожай с га в каждом колхозе.

К СЕВУ ПРИСТУПИМ ОРГАНИЗОВАННО

В колхозе имени Чкало娃 семена дважды отсортированы. Лаборантский анализ показывает хорошую всхожесть. Плавы зимних агромероприятий выполнены. Весь сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован. Фураж на весенний сев имеется.

Честно поработал на ремонтне сбруи Зарубин Михаил Иванович. Вся сбруя принятая комиссией с хорошей оценкой качества ремонта. Транспортный ин-

ЗООТЕХСОВЕТЫ

ПРЕДОХРАНИМ СКОТ ОТ ЗАБОЛЕВАНИЯ СТОМОТИТОМ

В отдельных колхозах истощен скот, в том числе и лошади. Зачастую истощение происходит от неправильного кормления скота.

Скот поедает мякоть в сухом виде, есть мякоть прокалывает слизистую оболочку ротовой полости, а также набивается в языке снизу — вызывает болезнь стомотит т. е. воспаление слизистой оболочки рта. Воткнувшись в большом количестве есть вызывает раздражение и сильные боли ротовой полости, жевательные мускулы худеют.

Всем уходящим, каким неизвестно осмотреть

ПИСЬМО ЗЕМЛЯКОВ

Здравствуйте дорогие земляки! Шлем Вам памятный красноармейский привет и желаем успехов в работе!

Мы стали мастерами военного дела, готовы выполнять приказы командования, не пощадим жизни за счастье наших отцов, матерей, жен и детей.

Сталин на подвиги нас вдохновил! Ваши победы в труде — победы на фронте. Чувствуя поддержку тыла Красная Армия готовит немецких палачей и скоро выгонит их из последних городов и сел. Близок час встречи нашей с вами родные.

Работайте еще лучше. Хорошо проведите весенний сев, вырастите высокий урожай, давайте больше хлеба рыбы, мяса армии и родине — в этом наша сила, в этом наша победа.

До свидания, дорогие. Ждем ваших писем.

Ваш земляк: ЗАРУБИН Василий Егорович, ПОГОДАЕВ Василий Афанасьевич, АЧУЧИН Иннокентий Иванович, ОРЛОВ Павел Владимирович, КОРОЛЬКОВ И. А., ГОЛУБЛЕВ, ЖМУРОВ.

ГОТОВЯТСЯ К ПУТИНЕ

Рыбаки Романовского колхоза готовятся к весенней путине. Каждый день они вяжут сети, изготавливают морды. Уже подготовлено 8 сетей, 40 морд, 10 фитлей.

Квартальный план рыбодобычи бригадой выполнен. Наступающая весна рыбаков не застанет врасплох.

ПЕРФИЛЬЕВ — председатель Романовского сельсовета

Сбруя готова

Выполнением взятых обязательств ознакомлено начальство весны тракторного колхоза "Илимский партизан" Романов Василий Куприянович. Он отремонтировал всю сбрую, необходимую к весенне-полевым работам. Качество ремонта хорошее, проверено комиссией.

ПЕРФИЛЬЕВ Н. Р.

Забытый плуг

На берегу Ильмы в деревне Гагариной висит тракторный плуг. Чей он? Хозяин не далеко: на противоположной стороне реки, Черемновский колхоз им. Кирова. Плуг оставлен с осени.

Из окна конторы виден плуг. Только председатель колхоза т. Черемных его не видит. Он со спокойной душой сообщает в районо: "машины все готовы".

Последние снегопады замели плуг. Тов Черемных, наверное, спохватится и вспомнит о тракторе, когда провалит весенний сев.

Селькор РЫБИН

Дерзай, твори, выдумывай!

К изготовлению приступил слесарь-инструментальщик стакановец тов Пацов Н. И. Он удачно разработал метод изготовления радиатора трактора из металлов. Задача выполнена. Как быть?

Решали делать творить.

Надо изготовить у себя — сказали рабочие.

Слесарь-стакановец тов Рыбштан внес предложение: — начните вить секции радиатора трактора "Коммунар", которые лежат в складе, как утиль. Предложение творческое. Рыбштан дало экономию средств в сумме стоимости трех радиаторов трактора.

Задача была выполнена и тракторы вступили в строй.

Нач. генеральных мастерских ГУСЕВ

Соревнование по ПВХО

С 1 февраля по 15 марта 1944 г. проводится 1-е всесоюзное соревнование по ПВХО. Цель этого соревнования — проверить как выполняется постановление СНК СССР от 2 июля 1941 г. "О всеобщей обязательной подготовке населения к ПВХО".

Первенство на соревнованиях определяется следующими показателями:

1. Полное завершение всеобщей обязательной подготовки к ПВХО в колхозах, учреждениях, колхозах, школе. Недолжно быть ни одного человека не сдавшего нормы на ПВХО.

2. Образцовая работа всего коллектива в противогазах в течение 1 часа.

3. Хорошо организованная массовая работа по ПВХО: лекции, доклады, беседы.

4. Рост членства в организациях освоениях на период соревнования по 1 мая 1944 года.

Задача всех первичных комсомольских и освоевшихских организаций включаться во всесоюзное соревнование по ПВХО, добиваться участия в нем всего населения.

Председатель райсовета освоения химии Б. ЗАРУБИН

В коллективе Ангаро-Ленского тракта

Рабочие, служащие, инженеры, техники тракта собрали и послали на фронт 34 индивидуальных подарков, в число их вошли: теплые вещи, мыло, зубной порошок, щетки, табак, духи, конверты, карандаши, бумага, платки, полотенца и многое другое.

Активное участие приняли в организации посылок т. архипов, Фогельсон, Таирская, Дзюба.

Коллектив трактаставил платные спектакли, собирая средства в пользу детей фронтовиков.

ВАРХОТОВ. председатель уч. комитета.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНИЛИ

Встречая 20 годовщину родной и любимой Красной Армии и Военно-Морского Флота финансовые работники брали на себя обязательство — выполнить план мобилизации средств I квартала — к дню 23 февраля 1944 г. Слово сдержано. Налоговой агент Шестаковского сельсовета Литвинцев Николай Прокофьевич, путем большой массовой работы план I квартала выполнил на 110 %.

Колхозники Шестаковского, Зятейского и Тубинского сельсоветов взяли обязательство досрочно рассчитаться по государственным платежам и призывают всех колхозников района.

Зав. райпо ПОГОДАЕВ.

Курсы председателей колхозов

закончили, съездили пятнадцатидневные курсы председателей колхозов, на которых присутствовало 25 человек.

Председатели колхозов получили необходимые знания по агротехнике и зоотехнике. Большое внимание на курсах уделялось вопросам организации труда и управлению делами.

БУТАКОВА

Ответственный редактор Н. НОРКИН